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1. Quina és la capital de Corea del Nord? 
 
a) Seul 
b) Yamusukro 
c) Pionyang 
d) Honiara 
 
2. La Punta de l'Ullastrell de Roses es troba entre: 
 
a) La platja de Canyelles Petites i la platja de l'Almadrava 
b) La platja de la Punta i la platja dels Palangrers 
c) La platja dels Palangrers i la platja de Canyelles Petites 
d) La platja de l'Almadrava i Cala Montjoi 
 
3. Quines d'aquestes tres províncies d'Espanya són limítrofes amb Portugal? 
 
a) Pontevedra, Ourense i Valladolid 
b) Ourense, Zamora i Salamanca 
c) Càceres, Badajoz i Lugo 
d) Huelva, Lugo i La Corunya 
 
4. Si necessito 3,5 litres de pintura per pintar dues habitacions, quants litres 

necessito per pintar set habitacions? 
 
a) 12,50 litres 
b) 12,25 litres  
c) 13,25 litres  
d) 13,50 litres 
 
5. Quina d'aquestes pel·lícules ha guanyat «La Palma d'Or» al festival de Cannes 

2019? 
 
a) Parasite 
b) Los muertos no mueren 
c) Dolor y gloria 
d) El traidor 
 
6. Quina d'aquestes comarques catalanes limita amb la comunitat autònoma 

d'Aragó? 
 
a) Pla d'Urgell 
b) Pallars Sobirà 
c) Alt Urgell 
d) Noguera 
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7. Quin és el pic més alt de la península Ibèrica? 
 
a) Teide 
b) Mulhacén 
c) Aneto 
d) Pica d'Estats 
 
8. De quin autor espanyol és l'obra «La família de Pascual Duarte»?  
 
a) Juan Ramón Jiménez Mantecón 
b) Camilo José Cela 
c) Terenci Moix 
d) Arturo Pérez Reverte 
 
9. En quin període va tenir lloc la II Guerra Mundial?  
 
a) 1939-1945 
b) 1914-1918 
c) 1935-1940 
d) 1936-1939 
 
10. Quin any va tenir lloc el bombardeig atòmic d'Hiroshima i Nagasaki?  
 
a) 1915 
b) 1936 
c) 1998 
d) 1945 
 
11. De quin pintor és el quadre «Las hilanderas»?  
 
a) René Magritte 
b) Diego de Velázquez 
c) Rembrandt van Rijn 
d) Remnev 
 
12. De quin pintor és el quadre «La persistencia de la memoria»? 
 
a) Salvador Dalí 
b) Toulouse-Lautrec 
c) Edgar Degas 
d) Pablo Picasso 
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13. Quin d’aquests jugadors espanyols ha participat a la final de l’NBA de la 
temporada 2018-2019? 

 
a) Pau Gasol 
b) Ricky Rubio 
c) Marc Gasol 
d) Sergio Rodríguez 
 
14. A quina urbanització de Roses es troba el carrer Om? 
 
a) Mas Mates 
b) Mas Buscà 
c) Mas Fumats 
d) Les Garrigues  
 
15. Berruguete a més d’un pintor és el nom d'un carrer de Roses. A quina 

urbanització de Roses es troba? 
 
a) Els Grecs 
b) Canyelles 
c) Puig Rom 
d) Almadrava 
 
16. El Castrum Visigòtic de Roses a quina urbanització el trobaries? 
 
a) Els Grecs 
b) Mas Mates 
c) Almadrava 
d) Puig Rom 
 
17. L’Àrea d'Infraestructures i Serveis Públics de l'Ajuntament de Roses es troba a: 
 
a) Carrer del Doctor Pi i Sunyer 
b) Plaça de Catalunya 
c) Carrer de Tarragona 
d) Gran Via de Pau Casals 
 
18. On es troba el Cabo de Gata? 
 
a) Galícia 
b) Illes Balears 
c) Catalunya 
d) Andalusia 
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19. El cossi de la Reina és un element arquitectònic que podem veure a: 
 
a) Castell de la Trinitat 
b) Castrum Visigòtic 
c) Ciutadella de Roses 
d) Ruta megalítica de Roses 
 
20. Quina és la capital del Vietnam? 
 
a) Hanoi 
b) Taipei 
c) Bangkok 
d) Rangun 
 
21. Qui va escriure l'òpera «La Flauta Màgica»?  
 
a) Wolfgang Amadeus Mozart 
b) Johann Sebastian Bach 
c) Ludwig Van Beethoven  
d) Frederic Chopin 
 
22. En quin país europeu es troba la ciutat de Graz? 
 
a) Lituània 
b) Itàlia 
c) Suïssa 
d) Àustria 
 
23. Quin és l’actual president del Parlament de Catalunya? 
 
a) Roger Torrent i Ramió 
b) Núria de Gispert i Català 
c) Ernest Benach i Pascual 
d) Carme Forcadell i Lluís 
 
24. Com es diu l’actual vicepresidenta del govern espanyol? 
 
a) Soraya Sáenz De Santamaría 
b) Elena Salgado Méndez 
c) Maria Teresa Fernández De La Vega 
d) Carmen Calvo Poyato 
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25. L’aigua és el resultat de la integració de diversos elements, fonamentalment dos,  
que són: 
 
a) Nitrogen i oxigen 
b) Hidrogen i oxigen 
c) Hidrogen i nitrogen 
d) Nitrogen i calci 
 
26. Qui és el conseller/a del Departament d’Interior de la Generalitat de Catalunya? 
 
a) Joaquim Forn i Chiariello 
b) Miquel Buch i Moya 
c) Jordi Jané i Guasch 
d) Joan Saura i Laporta 
 
27. A quin continent es troba “el kilimanjaro”? 
 
a) Àfrica 
b) Àsia 
c) Amèrica  
d) Europa 
 
28. Qui va descobrir la penicil·lina? 
 
a) Marconi 
b) Fleming 
c) Franklin 
d) Edison 
 
29. Amb quin país ha trencat relacions comercials recentment Donald Trump? 
 
a) França 
b) Japó 
c) Xina 
d) Corea del Sud 
 
30. Quina és la magnitud que relaciona espai i temps? 
 
a) Temperatura 
b) Pes 
c) Gravetat 
d) Velocitat 
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31. On se situen els prefixos en una paraula? 
 
a) Al final  
b) Al principi 
c) Al mig 
d) A qualsevol lloc 
 
32. Qui va dissenyar el “Parc Güell” declarat patrimoni de la Humanitat? 
 
a) Enric Sagnier 
b) Santiago Rusiñol 
c) César Manrique 
d) Antoni Gaudí 
 
33. Quants costats té un hexàgon? 
 
a) 6 
b) 7 
c) 8 
d) 5 
 
34. Quin era el lema del sistema polític del despotisme il·lustrat? 
 
a) El poder per al poble 
b) Tot el poder recau en el sistema 
c) Tot per al poble però sense el poble 
d) La sobirania resideix en el poble 
 
35. On es troba la catedral de Braga? 
 
a) Portugal 
b) Grècia 
c) Espanya 
d) Itàlia 
 
36. A quina ciutat es troba el museu del Louvre? 
 
a) Londres 
b) Milà 
c) París 
d) Madrid 
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37. Quants estats formen els Estats Units d'Amèrica? 
 
a) 45 
b) 40 
c) 55 
d) 50 
 
38. En quin esport va destacar Carl Lewis? 
 
a) Atletisme 
b) Natació 
c) Futbol 
d) Bàsquet 
 
39. Quin d'aquests rius d'Espanya té més longitud? 
 
a) Duero 
b) Ebre 
c) Guadalquivir 
d) Segura 
 
40. Quin interès s'haurà de pagar al cap d'un any per 500 € a un tipus d'interès fix del 
5%? 
 
a) 50 € 
b) 10 € 
c) 15 € 
d) 25 € 
 
PREGUNTES RESERVA 
 
41. Quin dels oceans és el més gran del planeta? 
 
a) Pacífic 
b) Atlàntic 
c) Índic 
d) Antàrtic 
 
42. Qui va inventar el telèfon? 
 
a) Louis Braille 
b) Alexander Graham Bell 
c) Tomas Edison 
d) Benjamin Franklin 
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De conformitat amb la clàusula vuitena de les bases que regeixen el procés selectiu, 
el primer exercici, prova teòrica (cultura general i coneixements professionals), consta 
de dues subproves, ambdues de caràcter obligatori i eliminatori.  
 
La subprova cultural té per objecte mesurar els coneixements de cultura general a un 
nivell concordant amb el títol acadèmic requerit per aquesta convocatòria. Consisteix 
en contestar per escrit un qüestionari amb un màxim de 40 preguntes tipus test 
relatives a coneixements de cultura general, actualitat política, econòmica, social, 
esportiva i cultural i de coneixement dels vials i els llocs d’interès del municipi. 
 
De conformitat amb la clàusula tretzena de les bases que regeixen el procés selectiu, 
tots els exercicis són obligatoris i eliminatoris; el primer exercici (prova teòrica) té una 
qualificació màxima de 20 punts. Cada subprova es puntua entre 0 i 10 punts i cal 
obtenir un mínim de 5 punts en cada subprova per superar l’exercici.  
 
Els aspirants que no obtinguin un mínim de 5 punts en cada subprova seran eliminats 
del procés selectiu.  
 
Les dues subproves es valoren de la mateixa manera: cada pregunta té diverses 
opcions de resposta, de les quals només una d’elles és correcta. 
 
Cada resposta encertada es valora a raó de 0,25 punts. 
 
Les respostes errònies resten 0,0625 punts. 
 
Les no contestades no resten. 
 
Les preguntes reserva es valoren de la mateixa manera que la resta, però només es 
tindran en compte si s’invalida alguna de les 40 primeres. 
 
 
 


